

新起点,梦想启动: 全国多地中小学迎来开学

□新华社记者

迎接新学期,多地中小学陆续开学。记者在北京、浙江、湖南等地了解到,学校精心做好开学准备,创新“开学第一课”的形式与内容,为学生们在新学期进一步全面发展创造良好条件,助力他们实现心中的梦想。

用心用情 迎接新学期

为了迎接2024年秋季学期,多地中小学校精心在基础设施、技术服务等方面加强建设,努力为学生提供更好的学习和生活环境。

在浙江省宁波市,北仑区教育局局长李海达告诉记者,当地在开学前为属地学校新配备了超过1万套躺睡课桌椅,与相关部门协调定制了4条公交线路,为在校学生提供定时、定点、定车、定线的公交服务。

在北京,有的学校为学生准备了“AI教育礼包”。北京市第八十中学课程处主任石岩介绍,新学期部署了“教与学场景智慧育人系统”,“我们将利用AI为学生量身定制学习计划,实现教师精准答疑,系统还能把教师回答推送给其他提出类似问题的学生,提高教学效率,创新师、机、生三元互动的教学模式。”

今年暑期,湖南资兴市、辽宁葫芦岛市等地遭遇了较为严重的洪涝灾害。记者了解到,当地开学准备工作进展较为顺

利,一大批学生已按时走进新学期课堂。清淤消杀、修缮校园、借址开学……9月2日,资兴市41所受灾学校的2823名学生如期入学。据了解,41所受灾学校中,40所学校完成灾后修复后在原址开学,州门司镇中学学生通过转移安置到资兴市第二中学实现如期开学。

葫芦岛市建昌县共有52所学校遭受不同程度损失。建昌县教育局与县人民武装部、消防救援大队等多部门积极开展灾后重建工作,全面开展校园清淤、消杀、修缮等,确保所有学校如期开学。

建昌县黑山科乡小学中心小学校长于景来说,为确保灾后所有学生的饮食安全,学校食堂近期安装了新的净水器,爱心企业捐赠的新桌椅和智慧黑板等教学工具也已投入使用,可以满足新学期校园教学生活的需要。

精神满满 期待新成长

开学当天,不少学校创新“开学第一课”的形式与内容,让孩子们在新学期一开始就收获满满正能量。

最新投用的天津市静海区实验小学瑞和道学校1日第一次迎来开学。在“开学第一课”上,老师让每一位孩子用彩笔画出喜欢的图案。六年级学生张梓墨在一张白纸上画下了新学校的操场和正在嬉戏的同学们。她告诉记者,这样

的“开学第一课”让她觉得很开心,希望在新学期“能和同学们一起进步”。

在广东省广州市,越秀区小北路小学以一场火炬传递仪式开启了“开学第一课”。巴黎奥运会跆拳道女子49公斤级银牌得主郭清作为特别嘉宾在校园内点燃火炬。“希望自己能像运动员那样,在新学期勇往直前、不畏困难。”六年级6班学生陈袁明说。

资兴市八面山瑶族乡学校2日迎一堂较为特别的“开学第一课”。教室里,学生们全神贯注地看着屏幕上抗洪救灾的视频:一个个身着橙色救生衣的救援人员,背着老人和孩子,艰难地在齐腰深的水中跋涉。同学们的眼神中充满敬佩和感动,一些学生情不自禁流下了眼泪。

“这不仅是一堂知识课,更是一堂生命课、感恩课。希望通过‘开学第一课’,不断增强学生们克服困难的信心和勇气。”八面山瑶族乡学校党支部书记李雷文说。

奋发向上 做未来的“冠军”

在刚刚过去的巴黎奥运会上,奥运健儿为国争光的志气和勇气深深感染了大家。一些学生告诉记者,他们要向奥运健儿学习,奋发向上、敢于拼搏,未来也要做“冠军”。

天津市和平区昆明路小学五年级学生王婉慈,不仅从电视上观看了比赛,还喜欢上了打球。“我发现自己更喜欢运动了,希望自己在未来能一直保持身体健康,让学习更有动力。”王婉慈说。

在采访中,部分基层教育工作者表示,在新学期的教学活动中要进一步创造条件,促进学生全面发展。

自今年秋季学期,北京市义务教育学校把“课间10分钟”整体优化为“课间15分钟”。北京市第一六一中学将有针对性地打造空间环境,优化设计校园长廊、种植园、美术作品展览区,在操场等公共区域设置体育器材共享区。

海口寰岛实验小学在新学期正式将10分钟的小课间变成20分钟的大课间。记者下午3点在校园里看到,下课铃声一响,孩子们欢呼雀跃地从教学楼涌到操场上。“相信经过一段时间的运行,这项举措带来的好处将在孩子们身上得到实实在在的体现。”校长金春花说。

今年新学期恰逢北京市第一六六中学建校160周年。“你们现在是追梦最好的年纪,无论遇到怎样的挫折与困难,都不要轻易放弃,要有‘会当凌绝顶,一览众山小’的壮志。”巴黎奥运会拳击女子66公斤级比赛银牌获得者杨柳在开学典礼上勉励学生们,“期待你们坚持不懈、不断努力,未来也能成为‘冠军’。”

积石山震后新建学校 迎来新学期

新华社兰州9月2日电 甘肃积石山地震震后15所新建的中小学和幼儿园与全县其他学校2日上午同步举行开学典礼,并举办一系列弘扬爱国主义教育和伟大抗震救灾精神的活动。

积石山县临津中学是震后重建项目中的重点建设学校,于今年8月建成并投入使用。“学校占地面积109亩,目前教学楼、宿舍楼、教师公寓等主体建设已全部完工,秋季学期正常开课。”临津中学校长杨海说,学校生源大多来自受灾最严重的大河家镇。

据了解,积石山县各级各类学校均开展“开学第一课”活动,向师生传递爱国主义教育和伟大抗震救灾精神,以抗震中的典型事例让师生感受中国速度和中国力量,引导师生自强不息、勇毅前行。

“昨天到校报到,今天就开课了。新学校更气派,宿舍也比以前大,挺安心的。”在临津中学崭新的教室里,高三学生马雪如已经开启学习模式。地震发生以来,她被安置在大河家中学等学校住校学习。“之前总是拉着行李换地方上课,现在能安定下来好好学习了,希望不辜负大家的帮助和期望,鼓足劲冲一冲。”她说。

记者从积石山县教育局了解到,截至目前,积石山县已完成15所新建学校领导班子配备工作,所有新建校园完成工程扫尾、设备配备、环境整治、检查验收等工作,满足开学条件。此外,通过县内调剂、人才引进、特岗招录等方式,积石山县于8月9日完成新建学校教师配备工作,共配备教师473名,组织开展新招录教师岗前培训、教师能力提升及智慧教育平台应用培训,累计培训教师700人次。



杨洪赢得男子100米蛙泳SB6级冠军 并打破残奥会纪录

9月1日,杨洪在决赛中。 国选手杨洪以1分18秒34的成绩获得冠军并打破残奥会纪录。

□据新华社

辽宁整合优化吸纳就业补贴和扩岗补助政策

新华社沈阳9月2日电 近日,辽宁省人力资源和社会保障厅与辽宁省教育厅等部门联合印发《关于进一步做好高校毕业生等青年就业创业工作的通知》,提出整合优化吸纳就业补贴和扩岗补助政策,完善青年就业见习补贴政策等一揽子政策措施,进一步改善高校毕业生等青年群体就业创业服务体系。

对招聘毕业年度及离校2年内未就业高校毕业生及16-24岁登记失业青

年,签订劳动合同,并按规定为其足额缴纳3个月以上的职工养老、失业、工伤保险的企业,可申请享受一次性扩岗补助,补贴标准为每人不超过1500元,政策执行至2025年12月31日。继续面向2025届毕业学年高校毕业生开发院校类单位开发的见习岗位见习期限为3至12个月,见习期满留用率50%(含50%)以下的补贴标准为每人每月

1500元,留用率超过50%的补贴标准为每人每月2300元;院校类见习单位开发的见习岗位见习期限为3个月,补贴标准为每人每月1150元。对见习协议确定的见习期不足三分之一时,与见习人员签订劳动合同实现稳定就业的,可按协议确定的最长期限给予剩余期限见习补贴,政策受理期限截至2025年12月31日。

鼓励符合条件的高校毕业生参加职

业技能培训评价,参加3至6个月的专业转换及技能提升培训的,按规定给予每人每月500元至2000元培训补贴;参加不低于30学时的企业新录用职工岗位技能培训并取得合格证书的,按照每人300元标准给予企业培训补贴;新型学徒制培训期满取得职业资格证书或职业技能等级证书的,按照每人每年中级工5000元、高级工6000元标准给予企业培训补贴。

国务院办公厅印发《关于以高水平开放推动服务贸易高质量发展的意见》

新华社北京9月2日电 国务院办公厅日前印发《关于以高水平开放推动服务贸易高质量发展的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,统筹推进发展和安全,以服务开放推动包容发展,以服务合作促进联动融通,以服务创新培育发展动能,以服务共享创造美好未来,加快推进服务贸易数字化、智能化、绿色化进程,推动服务贸易规模增长、结构优化、效益提升、实力增强,为建设更高水平开放型经济新体制、扎实推进中国式现代化建设作出更大贡献。

《意见》提出5方面20项重点任务。一是推动服务贸易制度型开放,建立健全跨境服务贸易负面清单管理制度,发挥对外开放平台引领作用,加强

规则对接和规制协调,提升服务贸易标准化水平。二是促进资源要素跨境流动,便利专业人才跨境流动,优化跨境资金流动管理,促进技术成果交易和运用,推动数据跨境流动便利安全流动。三是推进重点领域创新发展,增强国际运输服务能力,提升旅行服务国际竞争力,支持金融、咨询、设计、认证认可等专业服务国际化发展,鼓励传统优势服务出口,促进服务贸易与货物贸易融合发展,扩大优质服务进口,助力绿色低碳发展。四是拓展国际市场布局,深化服务贸易国际合作,建立健全服务贸易促进体系。五是完善支撑体系,创新支持政策措施,提升服务贸易统计监测水平,强化服务贸易区域合作。

《意见》要求各地区、各有关部门充分认识大力发展服务贸易的重要意义,依靠扩大开放和创新驱动激发服务贸易发展新动能,抓好贯彻落实,积极营造扩大开放、鼓励创新、公平竞争、规范有序的服务贸易发展环境。

2024年国家网络安全宣传周 将于9月9日至15日举办

新华社北京9月2日电 记者从2日召开的2024年国家网络安全宣传周新闻发布会上获悉,2024年国家网络安全宣传周将于9月9日至15日在全国范围举办,开幕式等重要活动在广东省广州市举行。

2024年国家网络安全宣传周以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题,将举办开幕式、网络安全技术高峰论坛主论坛暨粤港澳大湾区网络安全大会、网络安全博览会,集中发布一系列网络安全领域重要成果。同时将举行校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等系列主题活动。

此外,今年网安周还将举办网络安全产品和服务供需洽谈会、网络安全人才招聘、网络安全创新创业投资等系列活动,邀请国内顶尖投资机构、网络安

全部企业、科研机构等300余家单位参加,着力推动网络安全人才、技术、产业、资本高效对接。

中央网信办网络安全协调局局长高林在会上介绍,自首届网络安全宣传周举办以来,各地区、各部门以百姓通俗易懂、喜闻乐见的方式,广泛开展网络安全进社区、进农村、进企业、进机关、进校园、进军营、进家庭等活动,宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能,有力推动全社会网络安全意识和防护技能的提升,对于维护国家网络安全、保障人民群众合法权益发挥了重要作用。

2024年国家网络安全宣传周由中央宣传部、中央网信办、教育部、工业和信息化部、公安部、中国人民银行、国家广播电视总局、全国总工会、共青团中央、全国妇联等十部门联合举办。

全国青年作家创作会议在京召开

新华社北京9月2日电 9月2日,由中国作家协会和共青团中央共同主办的全国青年作家创作会议在北京召开。全国人大常委会副委员长、中国作协主席铁凝出席开幕式并致辞。

全国青创会于1956年首次召开,是青年作家集体亮相、团结鼓劲的重要方式,也是培养文学人才、推动文学事业繁荣发展的重要举措。本次会议旨

在深入学习贯彻习近平文化思想和党的二十大精神,号召青年作家自觉担负起新的文化使命,鼓励青年作家在创新创造中写出真正的优秀作品、经典作品,锤炼高尚的精神品格,追求德艺双馨的艺术境界,奋力推动新时代文学高质量发展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业注入青春昂扬的文学力量。

作废声明

我公司于2023年10月13日取得了杨湖家庭建设项目2#、3#、5#、6#楼建设工程竣工规划认可证(证字第520400202300022号),由于前期数据错误,导致计容面积错误,现声明作废。目前正在按照实测数据重新办理建设工程规划竣工认可证。

安顺中隆盛达鑫源置业有限公司
2024年9月2日

遗失声明

- 遗失贵州乐慈机械租赁有限公司合同专用章,声明作废。
- 遗失贵州通力达公路工程监理咨询有限公司安顺分公司财务专用章,声明作废。
- 遗失俞廷珍坐落于安顺市市西路14号《安顺市房地产市场准入许可证》,证号:2005-003841,声明作废。
- 遗失安顺顺极添堂网络科技有限公司(统一社会信用代码:91520402MACHG9TL2K)公章、法定代表人金鑫茂私章、合同专用章,声明作废。
- 遗失安顺市网球协会开户许可证(核准号:J7110000293801;账号:23441001040006228;开户行:中国农业银行股份有限公司安顺黔中支行),声明作废。

南城殡仪服务中心、顺天园(火化场)超市经营合作的比选公告

- 1、地址:南城殡仪服务中心位于西秀区华西办二桥村顺天园(火化场)位于经开区朱旗镇隆鑫村
- 2、资质:持有零售业务所需的工商营业执照(企业、个体均可)。
- 3、承包费用:年承包费用不低于16万元。
- 4、合作时间:2+1年(公司与比选人合作满2年后,经公司同意,可与比选人另行签订1年合同期)
- 5、比选保证金:10万元(不计利息)。
- 6、报名及比选方式。

按照本公告公示报名时间到指定地点报名,报名只需填写报名信息即可,相关证照及比选材料(比选材料按照比选方案要求)于接到比选通知后自行携带。比选材料要件不齐备的视为未达到比选条件,取消比选资格;比选人少于3家的,本次比选自然取消。

报名及比选方案领取时间:2024年9月4日(星期三)至2024年9月6日(星期五)9:00-17:00。领取比选方案请自带U盘拷贝。

报名地点:安顺鑫财殡葬管理服务有限公司二楼办公室(黄果树大街599号,天晟国际商贸城对面)。未尽事宜,请来人来电咨询,联系电话:0851-33412954;联系人:卢斌、丁雪妮

- 7、合同订立:合同经法务审核后,与中选人订立合同。
- 8、第一中选人放弃中选的,由第二中选人顺延,以此类推。
- 9、比选条件最终以领取的比选方案为准。

特此公告

安顺鑫财殡葬管理服务有限公司
2024年9月3日

致歉信

本人胡敏敏,由于法律观念淡薄,违反国家法律规定,实施了销售有毒、有害食品的行为,侵犯了不特定消费者的合法权益,对社会公共利益造成损害。我对自己行为感到深深的自责和后悔,也深刻意识到了行为的危害性。现向社会公众诚挚道歉,承诺今后强化社会责任意识,增强法律认知,严格遵守法律规定,接受全社会监督,坚决改正,绝不再犯。

特此道歉

致歉人:胡敏敏
2024年8月27日

物业招标公告

燮棠·依山云邸项目位于安顺经济技术开发区星火路与经五路交叉口东南侧,由安顺燮棠房地产开发有限公司投资开发。占地面积63511.54㎡,总建筑面积150465.55㎡。目前,已和前物业公司解除合同,现面向社会公开选聘物业服务公司,欢迎有意向的物业公司前来报名。

报名时间:2024年9月3日-2024年9月5日
报名地点:安顺开发区航空产业园招商服务中心四楼

联系人:陶灵玲 电话:17587868833
安顺燮棠房地产开发有限公司
2024年9月2日